
 Vznik MAS: 2007
 Počet obcí v regionu: 20
 Počet obyvatel: 19 522
 Rozloha: 176 km2

 Počet členů MAS: 38
 Sídlo: Masarykovo nám. 1007, 763 12 Vizovice
 Webové stránky: www.masvas.cz

Místní akční skupina Vizovicko a Slušovicko, o.s.

Charakteristika území
Území MAS Vizovicko a Slušovicko se nachází za východním okrajem krajského města, z větší části v údolích řek Bratřejovky, Lutoninky, Vše-
minky, Trnávky a Dřevnice. Je obklopeno hřebeny Vizovických a Hostýnských vrchů, které tvoří ze tří stran přirozené hranice se sousedícími 
regiony a zároveň v některých údolích zabíhá do nitra těchto vrchů. Vizovicko a Slušovicko je kraj známý především díky tradicím ovocnářství 
a destilátům, pracovitostí svých obyvatel, zajímavým rozvojem zemědělství a družstevnictví v nedávné minulosti, obrovskému potenciálu kreativi-
ty, přátelskými vztahy, pohostinností k návštěvníkům a velkými společensko-kulturními akcemi nadregionálního charakteru, mezi které můžeme 
jmenovat Master‘s of Rock, Trnkobraní, slušovické dostihy a několik automobilových závodů. Celá oblast patří národopisně k jižnímu Valašsku. 
V současnosti se daří v regionu obnova obcí a krajiny v environmentálním duchu, pokračuje obnova některých lidových tradic, společenského 
i duchovního života. Území je zajímavé také poměrně čistým životním prostředím, přítomností přírodních parků a velkým podílem lesů. Je před-
určeno k zajímavému a mnohotvárnému společenskému, sportovnímu a volnočasového vyžití. 

Strategický plán Leader
Vize MAS Vizovicko a Slušovicko:
MAS Vizovicko a Slušovicko bude atraktivním územím nabízejícím alternativu plnohodnotného venkovského života s bohatým kulturním, spole-
čenským a sportovním programem vycházejícím z historie, dlouholetých tradic a specifi ckých podmínek území. Bude příznivým podnikatelským 
prostředím umožňujícím udržitelný rozvoj podnikání s využitím místních zdrojů a dlouholeté tradice zemědělství a výroby destilátů. Zůstane 
charakteristickým řadou inovativních produktů v oblasti zemědělství, průmyslu a drobného podnikání, včetně cestovního ruchu. Atraktivní území 
z pohledu návštěvníků a turistů, kteří zde budou moci spokojeně odpočívat, aktivně trávit volný čas a následně se rádi opakovaně vracet.  

Cíle SPL „Rozvoj regionu cestou inovací“:
Hlavním cílem Strategického plánu LEADER MAS Vizovicko – Slušovicko pro období 2007 – 2013 je podpora trvale udržitelného rozvoje regionu 
pod názvem „Rozvoj regionu cestou inovací“. Chce výrazně přispět k rozvoji území v oblastech obnovy vesnic, občanského vybavení a služeb, 
kulturního dědictví, cestovního ruchu, podnikání, zemědělství a lesnictví. MAS hodlá všestrannou spoluprací s využitím metody LEADER zajistit 
management rozvoje místního partnerství včetně poradenství s projektovým řízením a celkovým rozvojem daného regionu.

PRIORITNÍ OSA 1: Udržitelný rozvoj venkova
Cíle: Vytvořit podmínky pro plnohodnotný život a práci ve venkovských oblastech, zlepšit stav základní technické a dopravní infrastruktury ven-
kova a zlepšit podmínky dopravní dostupnosti a obslužnosti území, kvalitu životního prostředí venkovských sídel. 

PRIORITNÍ OSA 2: Kvalita života a služeb
Cíle: Vytvořit podmínky pro kvalitní život obyvatel na území MAS Vizovicka a Slušovicka činnosti místních spolků a tím posílit sounáležitost oby-
vatel s místním prostředím, zapojení nově přistěhovaných obyvatel mezi starousedlíky, zlepšit stav objektů občanské vybavenosti i kulturních 
památek dotvářejících typický ráz venkovské krajiny včetně muzeí apod. Zlepšit podmínky a předpoklady pro konání tradičních i nových spo-
lečenských, kulturních a sportovních akcí. 



PRIORITNÍ OSA 3: Zemědělství a lesnictví
Cíle: Vytvořit podmínky pro dlouhodobě udržitelnou konkurenceschopnost a rozvoj zemědělské výroby na území MAS. 1) Zejména modernizací 
stávajících strojů, zařízení a budov používaných k zemědělské výrobě 2) zaváděním inovací a nových technologií do výroby včetně podpory 
zvyšování kvality, marketingu a odbytu výrobků 3) podporou diverzifi kace činnosti zemědělců do oblasti zemědělsko-potravinářské výroby a tím 
zmírnění rizik z možného negativního vývoje v zemědělské prvovýrobě.

PRIORITNÍ OSA 4: Podnikání a zaměstnanost 
Cíle: Vytvořit podmínky pro udržitelný rozvoj zaměstnanosti na venkově diverzifi kací činností venkovské ekonomiky. Především zakládání nových 
a rozvoj existujících mikropodniků v oblasti výroby a zpracování (drobná řemeslná a jiná výroba s/bez vztahu k produkci místních či tradičních 
výrobků a služeb). 

Naplnění cílů bude zajištěno realizací aktivit v rámci těchto opatření – tzv. Fichí:
Fiche 1: Udržitelný rozvoj venkova 

Fiche 2: Kvalita života a služeb

Fiche 3: Moderní zemědělství 

Fiche 4: Rozvoj drobného podnikání

Fiche 5: Kulturní dědictví 

Realizace programu Leader 2007 - 2013
Počátky MAS spadají do roku 2007. Od roku 2009 patří mezi podpořené ve skupině MAS 32+.
Za toto období MAS Vizovicko a Slušovicko rozdělila celkově 8,3 mil. Kč na 23 projektů. Její program je shrnut tématem vlastního programového 
dokumentu (SPL)  „Rozvoj regionu cestou inovací“. Podporované oblasti jsou upřesněny a vymezeny v pěti fi che opatřeních.  Podporované 
oblasti jsou: veřejný sektor, nestátní neziskový sektor, zemědělci, drobní podnikatelé a kulturní dědictví. Novým potenciálem se stávají projekty 
spolupráce a další možnosti spolupráce díky rozvíjení metody Leader.

Příklady podpořených projektů v období 2008 - 2011

Název projektu Příjemce Dotace v Kč Výstupy projektu

Pořízení sociálního zařízení Obec Ublo 139 349
Sociální zařízení ve volnočasovém 

a sportovním areálu 

Rekonstrukce místní komunikace 
Chrámečné

Obec Bratřejov 447 212 Oprava mostku a místní komunikace 

Zkvalitnění vybavení SDH 
Bratřejov

SDH Bratřejov 190 350
Zlepšení vybavení sboru dobrovolných hasičů 
je předpokladem jejich rozvoje a plnění úkolů 

Rozšíření tiskového provozu 
o ekologické tiskové zařízení

Ezop reklamní agentura s.r.o. 299 999 Nejmodernější tiskařská ekologická technologie 

Digitální bezdrátový rozhlas 
pro obec Lhotsko s napojením 
na JSVV – IZS Zlínského kraje

Obec Lhotsko 212 130
Bezdrátový moderní systém pro ochranu 

a informování obyvatelstva 

Zlepšení welfare v chovu telat 
a zlepšení kapacity skladování 
kejdy

Agrodelta, s.r.o. 400 000
Zavádění inovativních a hospodárných postupů 

v zemědělství

Technická výbava pro lepší 
propagaci

Dobrovolný svazek obcí – 
mikroregion Slušovicko

206 820
Zkvalitnění života obyvatel mikroregionu při různých 

společenských a prezentačních akcích

Sušení ovoce pro skladování 
před dalším zpracováním

RUDOLF JELÍNEK a.s. 390 399
Moderní a inovativní technologie ve službě tradičního 

zpracování ovoce

Projekty spolupráce
Trnková stezka
národní projekt spolupráce podaný  23. 10. 2009. Předmětem je rozvoj a propagace specifi ckého turistického produktu, které vytváří 3 MAS. 
Je lokalizován v orografi ckém celku Vizovické vrchy. Cílem je identifi kace dalších rozvojových možností, některé specifi cké turistické aktivity a rozší-
ření a komplexní možnosti prezentace a propagace celé oblasti. 
Projekt koordinuje MAS Luhačovické zálesí, o.p.s., spolupracuje MAS Ploština. Projekt vytváří prostor pro široké zapojení a prezentaci obcí, podni-
katelských subjektů a všech, kteří se chtějí prezentovat na tomto území. 
Předpokládaný harmonogram realizace 2010 – 2011. Předpokládaný objem 911 000,- Kč. Výdaje u MAS Vizovicko a Slušovicko jsou 267 000,- Kč.

Zlepšení welfare v chovu telat Zkvalitnění vybavení SDH Technická výbava pro lepší propagaci 
v mikroregionu

Sušárna ovoce pro skladování 
před dalším zpracováním ve fi rmě 
RUDOLF JELÍNEK a.s.


